Wpisanie zagranicznego aktu do rejestru stanu cywilnego
	


URZĄD STANU CYWILNEGO
39-308 Wadowice Górne 116
pokój nr 27
tel. (14) 699 59 61
e-mail: usc@wadowicegorne.pl
Zagraniczny dokument stanu cywilnego, będący dowodem zdarzenia i jego rejestracji, może zostać przeniesiony do rejestru stanu cywilnego w drodze transkrypcji.
Wniosek do wybranego kierownika urzędu stanu cywilnego o dokonanie transkrypcji może złożyć osoba której dotyczy zdarzenie podlegające transkrypcji, lub inna osoba która wykaże interes prawny w transkrypcji lub faktyczny w transkrypcji dokumentu potwierdzającego zgon.
Transkrypcji podlega dokument, który w państwie wystawienia jest uznawany za dokument stanu cywilnego i ma moc dokumentu urzędowego, jest wydany przez organ właściwy oraz nie budzi wątpliwości co do autentyczności.
Transkrypcja jest obligatoryjna, jeżeli obywatel polski, którego dotyczy zagraniczny dokument stanu cywilnego, posiada akt stanu cywilnego potwierdzający zdarzenia wcześniejsze sporządzony na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej i żąda dokonania czynności z zakresu rejestracji stanu cywilnego lub ubiega się o polski dokument tożsamości lub nadanie numeru PESEL.
Wymagane dokumenty:
· wniosek o wpisanie zagranicznego aktu,
· dowód uiszczenia opłaty skarbowej,
· dowód osobisty do wglądu,
· oryginał zagranicznego aktu stanu cywilnego,
· urzędowe tłumaczenie zagranicznego aktu na język polski przez tłumacza przysięgłego lub polskiego konsula (nie dotyczy odpisów na drukach wielojęzycznych),
Nie podlegają wpisaniu fotokopie bądź kserokopie aktu.
Dokonując transkrypcji zagranicznego dokumentu stanu cywilnego, który dotyczy obywateli polskich posługujących się również aktami stanu cywilnego sporządzonymi w Rzeczypospolitej Polskiej, kierownik urzędu stanu cywilnego dostosowuje, na wniosek osoby, której akt dotyczy, w formie czynności materialno-technicznej, pisownię danych zawartych w zagranicznym dokumencie do reguł pisowni polskiej, jeżeli wniosek taki został złożony z wnioskiem o dokonanie transkrypcji.
Jeżeli zagraniczny dokument stanu cywilnego potwierdzający zawarcie małżeństwa nie zawiera zapisu o oświadczeniu małżonków w sprawie swojego nazwiska noszonego po zawarciu małżeństwa, małżonkowie mogą złożyć takie oświadczenia w składanym wniosku o transkrypcję albo w każdym czasie złożyć je do protokołu przed kierownikiem urzędu stanu cywilnego, który dokonał transkrypcji. W tym samym trybie małżonkowie mogą złożyć oświadczenie w sprawie nazwiska dzieci zrodzonych z tego małżeństwa.
 Opłata skarbowa:
- transkrypcja – 50 zł
- uzupełnienie aktu - 39 zł
- sprostowanie aktu – 39 zł
Opłatę można uiścić na konto Urzędu Gminy w Wadowicach Górnych:   
85 8589 0006 0220 0880 0101 0061
Podstawa prawna:
· Ustawa Prawo o aktach stanu cywilnego (t.j.Dz.U. 2020 poz. 463 ze. zm.),
· Ustawa  o opłacie skarbowej (t.j.Dz.U. 2020 poz. 1546 ze zm.),
· Ustawa  Kodeks rodzinny i opiekuńczy (t.j. Dz.U. 2020 poz.1359 z zm.)
· Ustawa Prawo konsularne (t.j. Dz.U. 2020, poz. 195 ze zm.)

Pliki do pobrania:
· Klauzula informacyjna RODO
· Wniosek o transkrypcję AU 
· Wniosek o transkrypcję AM
· Wniosek o transkrypcję AZ
· [bookmark: _GoBack]Pełnomocnictwa
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